
 

Namn ______________________________ 
 

1a)     2 ⋅10 =  

1b)  2,85 ⋅10 =  

 

2a) 3⋅100 =  

2b) 3,829 ⋅100 =  

 

3a) 

50
10

=
 

3b) 

54
10

=
 

 

4a) 

5900
10

=
 

4b) 

563
10

=
 



5a) Vad är vinkelsumman i denna triangel? 

Svar:______________ 

5b) Vad är vinkelsumman i denna triangel? 

Svar:______________ 



5c) Vad är vinkelsumman i denna triangel? 

Svar:______________ 

5d) Vad är vinkelsumman i denna triangel? 

Svar:______________ 



5e) Vad är vinkelsumman i denna triangel? 

Svar:_________________ 

6a) Det är 400km från Stockholm till Borås. 
Om jag har en snitthastighet av 80 km/h, 
hur lång tid kommer resan att ta. 

6b) Om jag har en snitthastighet av 60km/h, 
Kommer resan att ta mer eller mindre tid? 



7a) 310 =

7b) 34⋅10 = 




